

БОЛЬШИМ И МАЛЕНЬКИМ

ЗАВТРА в Москве начинает свои гастроли Ленинградский государственный большой театр кукол. В минувшем году он отметил свое тридцатилетие, и нынешний его приезд в столицу является своеобразным творческим отчетом.

Юным зрителям театр покажет четыре новых детских спектакля: «Дюймовочку» по Г.-Х. Андерсену, «Сказку о царе Салтане» А. Пушкина, «Маленькие смельчаки» Ф. Званны, «Корабль Арго» Н. Карнауковой и Н. Крамовой.

Интересен и «взрослый» репертуар — инсценировки романов И. Ильфа и Е. Петрова «Золотой теленок» и «12 стульев», сатирический спектакль И. и К. Чапек «В золотом раю» и веселая комедия «Прелестная Галатейя» Б. Гагора, С. Дарваша и В. Полякова.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Королев. В труппе работают такие известные мастера жанра, как заслуженные артисты РСФСР В. Киселева, И. Альперович, В. Кукушкин и другие.

На снимке: Корабельщики — персонажи спектакля «Сказка о царе Салтане».



редакции: Москва И-51, Цветной бульвар, 30. Телефоны (коммутатор — К 5-00-00): секретариат — доб. 1-88, отделы: критики — доб. 10, международной жизни — доб. 1-98, искусства — доб. 1-52, писем — доб. 36, литературы — Б 8-58

Типография издательства «Литературной газеты»: Москва И-51, Цветной бульвар, 30.

Литература и жизнь
г. Москва

11 АПР 1980